RINE

TOZ BOYA CIHAZI VE TABANCASI




@) UNE

- ICINDEKILER -

KONU. ...ttt ettt ettt e et s et s st e s e et n st e st e st ena st en e e s s et enensenanaa, SAYFA
BASIC KAPAK

TCINDEKILER ...ttt ettt e et e e et ee et e e e es e e st et e et e eeeeeeenenenas 1
BASIC ELEKTROSTATIK TOZBOYA SISTEMININ CALISMA PRENSIBI.........cccccoooviiiiiiiiiceeen 2
ELEKTROSTATIK TOZBOYA KULLANIMINDA DiKKAT EDILMESI GEREKEN HUSUSLAR............. 3
BASIC TOZ BOYA SISTEMINi OLUSTURAN PARCALAR... 4
BASIC TOZ BOYA SISTEMININ MONTAIL........coiiiiiiiiieieieeeeeeeeeeeeeeeeteee e e 5
BASIC KONSUL GRUBU MONTAJ SEMASL........ooiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e, 6
BASIC KONSUL GRUBU STOK NUMARALARL..........coouiiiuiieieieeeeeeeeee e e, 7
BASIC TOZ BOYA UNITESTI BAGLANTI SEMASL......cooomiiiieiiieeieeeeeeeeeee e e 8
BASIC TOZ BOYA CIHAZ ON GORUNUSU........ooiiiiiieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 9
BASIC TOZ BOYA CIHAZI ARKA GORUNUSU......oeieeeeeeeeeeeeee e e 10
BASIC TOZ BOYA CIHAZI IC GORUNUSU.L.......coiiiiiieeieceeeeeeteee et e 11
BASIC TOZ BOYA CIHAZI PNOMATIK BAGLANTI SEMASL........c.oooiiviiieiieeieeeeeeene. 12
BASIC TOZ BOYA CIHAZI ELEKTRIK BAGLANTISL. .......ooiiiiiiiiie e 13
BASIC TOZ BOYA TABANCASI MONTAT SEMASL........ooovimiiiieieeeeieeeeee e 14
ENJEKTOR GRUBU..........ooiiimiiiiiieeeeeeeeeeeee ettt e ee e 15
35 LT. TOZ BOYA DEPOSUL.......ouiiiiiiieeteeieet ettt et sse s st sae s senas 16
PRIME DEPOLU PNOMATIK BAGLANTI SEMASL........oooiiuetieeieeeieeeeeeeeeeteeeeeeeeese e e enesaenenaenanns 17
ARIZA \ MUHTEMEL NEDENLER ve ONARIM..........c.cocoiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeee e, 18
GARANTI KAPSAMI DISINDAKI HUSUSLAR. ...ttt e 19

INE
BASIM : A - 03.04.2021 -1- BASIC




@) INE

BASIC ELEKTROSTATIK MANUEL
TOZ BOYA UNITESININ CALISMA PRENSIBI

Elektrostatik toz boya deposu veya Multicolor sisteminde toz boya,kaynatma havasi yardimi
ile havalandirilir. Enjektor sayesinde boya debisi havasi ve yardimci hava vasitasiyla,
tabancaya toz boyanin transferi saglanir.

Tabanca agzindaki elektrot ve gdvde icersindeki Kaskadin statik giicii ile toz boya tabancadan
cikarken —80 KV elektrostatik olarak ytiklenir.

Statik olarak yiliklenmis toz boya partikiilleri boyanacak malzemenin {lizerine statik ¢ekim
giiciiyle homojen olarak kaplar.

BASIC Toz boya iinitesinin ana besleme voltaji 220V. 50Hz., elektronik kart besleme 40W.
Trafo ile 6zel elektronik kart {izerinden tabancaya kontrollii olarak 0-12V. DC V. vertr.

Sistem tiimii kisa devre emniyet korumali olarak dizayn edilip sizin i¢in herhangi bir hayati
tehlike s6z konusu degildir.

BASIM : A —04.03.2021 -2- BASIC




@) INE

ELEKTROSTATIK TOZ BOYA KULLANIMINDA
DIKKAT EDILMESIi GEREKEN HUSUSLAR

Unitenin ve kullanim alaninin 5 m. yakminda her seyin topraklanmis olmasma DIKKAT

ediniz.

Kullanicinin tabancayi ¢iplak elle tutmasma DIKKAT ediniz.

Toz Boya Unitesinin elektrik fisi mutlaka toprakl prize takildigimdan emin olun.
Ana Giris havas1 mutlaka yagsiz ve nemsiz olduguna DIKKAT edin.

Depo igersine konan Toz Boyanin temiz olmasina DIKKAT edin.

Tekrar Kullanimlarda,siklon alt1 veya kabin doniisii olan boyalarin mutlaka elenerek
kullanilmasina DIKKAT edin.

Toz boya tabancasmin sert darbelere maruz kalmamasma DIKKAT edin.

Her vardiya bitiminde mutlaka tabanca,boya hortumu ve enjektor grubunun hava ile
0zenle temizlenmesine DIKKAT edin.

Toz Boyanin bulastig1 yerlere kesinlikle TINER,BENZIN,SU gibi maddelerin
stiriilmemesine DIKKAT edin.

Elektrostatik gii¢ kutusuna ve tabanca icersine miidahale edilmemesine DIKKAT edin.

BASIM : A —-04.03.2021 -3-

BASIC




@) INE

BASIC
TOZ BOYA
SISTEMINI OLUSTURAN PARCALAR

1) BASIC TOZ BOYA CIHAZI
2) KONSUL GRUBU
3) YEDEK PARCA KOLISi

e MANUEL TOZ BOYA TABANCASI - 1 ADET
e FLAT KAFA - 1 ADET

e TUTAMAK KOLU - 2 ADET

e M6x15mmYSBCIVATA - 2 ADET

e CAP 150 x 40 mm TEKERLEK - 2 ADET

e TEKERLEK MIiLi - 2 ADET

e POWER KABLO - 1 ADET

e DISIJACK - 1 ADET

e KUCUK DONER TEKERLEK - 2 ADET

e MI0x25 mmHAVSA BASLI CIVATA - 2 ADET

e ENJEKTOR GRUBU - 1 ADET

e ENJEKTOR BURCU - 1 ADET

e ENJEKTOR O — RING - 1 TAKIM
e TOZBOYA HORTUMU ( TELLI ) - 4,5 METRE
e TABANCA ASKISI - 2 ADET

e MS8x 12 mm IMBUS CIVATA - 2 ADET

e MI16 ALTI KOSE SOMUN - 4 ADET

e KABLO BAGI - 10 ADET
e TOPRAK KABLOSU (2 + 1 metre ) - 2 ADET

e 4—6PNOMATIK HORTUM - 3 METRE
e 6—8PNOMATIK HORTUM - 2 METRE
e 3 ASIGORTA - 1 ADET

BASIM : A —04.03.2021 4-

BASIC




@) INE

BASIC MANUEL TOZ BOYA
SISTEMININ MONTAJI

BASIC Toz boya iinitesinin,cihaz ve konsiil grubu montajm1 yapiniz.
( Bkz.Sekil:1-1)

BASIC Toz boya iinitesinin,baglant1 semasina gére hortum montajmi1 yapmiz.( Bkz.
Sekil:1-2 )

DIKKAT:Hortumlar mutlaka hortum tutuculara saglikli takilmalidir, aksi takdirde hava
gecisi saglikli olmayacaktir.

Konsiil grubu tizerinde bulunan ana hava regiilatoriiniin ana hava girisine hava
hortumunuzu takiiz ( Bkz.Sekil:1-3 )

DIKKAT:Besleme havasi kuru , yagsiz ve Min:4 , Max:6 bar olmasma DIKKAT ediniz.

Cihazin arkasindaki topraklama kablosunu topraklama hattia ¢ekiniz.
Konsiil grubu iizerinde bulunan ana hava regiilatoriinii Max:5 bar’a ayarlaym.
Hortum baglantilar1 yapilan cihazin figini toprakh bir prize takiniz.

Cihaz tizerindeki salteri ( 1) konumuna getiriniz. Voltaj ayar potansin1 maximuma
getirip,toz boya tabancasinin tetigine basarak cihazi kontrol ediniz.

Tabanca tetigi basili vaziyette cihaz lizerindeki hava ayarmi yapiniz. Boya debisi
regiilatoriinii 1,5 bar’a ,yardimci hava regiilatoriinii 0,5 bar’a , kullanilmasi gerektiginde
ise vortex hava regiilatoriinii 0,5 ile 1,5 bar arasinda ayarlaym.

Toz boya deposuna ( Max:20kg. ) toz boyay1 koyduktan sonra konsiil grubu tlizerinde
bulunan ( Bkz.Sekil:1-1 ) kaynatma havasi regiilatoriinii ( K17 ) toz boya yumusak
kaynama seklini alana kadar havayi regiile ediniz ( Boyanin yapisia gore ayarlar
degismektedir.Regiilatorii 0,2 — 1,5 bar a kadar ayarlamak miimkiindiir. )

Toz boya deposu igerisinde boya kaynamaya basladiginda BASIC Toz boya tabancasini
kabin igerisine tutarak tetige basiniz. Tabancadan toz boya geldiginde sistem malzeme
boyamaya hazirdir.

BASIM

A —04.03.2021 5.

BASIC




@) INE

BASIC
KONSUL GRUBU MONTAJ SEMASI

K-16

K-10

K-8

K-1
K-2

K3 —

K-6
K-17 K-18
SEKIL : 1-1
K-19 K-20
K-21
K-22 K-23
K-26
K-26
K-25

BASIM: A - 03.04.2020 -6- BASIC




@) (iNE

KONSUL GRUBU STOK NUMARALARI

BASIC

NO STOK NO PARCA ADI ADET
K-1 BSC-K-1 KONSUL ALT TABAN 1
K-2 BSC-K-2 KUCUK DONER TEKERLEK 2
K-3 BSC-K-3 M10 x 25 HAVSA BASLI CIVATA 2
K-4 BSC-K-4 TEKERLEK MILI 2
K-5 BSC-K-5 ?150 x 40 mm TEKERLEK 2
K-6 BSC-K-6 M16 ALTI KOSE SOMUN 4
K-7 BSC-K-7 KONSUL ON - ALT PANEL 1
K-8 BSC-K-8 KONSUL ON - UST PANEL 1
K-9 BSC-K-9 KONSUL SAG YAN PANEL 1

K-10 BSC-K-10 KONSUL SOL YAN PANEL 1
K-11 BSC-K-11 KONSUL ARKA - UST PANEL 1

K-12 BSC-K-12 KONSUL ARKA - ALT PANEL 1
K-13 BSC-K-13 M5 x 15 mm YSB CIVATA 51

K-14 BSC-K-14 TABANCA ASKISI 2
K-15 BSC - K-15 M8 x 12 mm IMBUS CIVATA 2

K-16 BSC-K-16 TUTAMAK KOLU 2

K-17 BSC-K-17 MANOMETRE ( 10 BAR ) 1

K-18 BSC-K-18 MANOMETRE ( 2,5 BAR ) 3

K-19 BSC-K-19 1/4" HAVA REGULATORU ( SISELI ) 1

K-20 BSC - K-20 1/4" HAVA REGULATORU ( SISESiZ ) 1
K-21 BSC - K-21 1/4" KUYRUKLU DIRSEK 2

K-22 BSC-K-22 1/4" 4-6 Y BAGLANTI 1
K-23 BSC-K-23 1/4" RAKOR TUTUCU ( ERKEK ) 1

K-24 BSC-K-24 DISi JACK 1
K-25 BSC-K-25 1/4" , 6-8 DONER DIRSEK 1

K-26 BSC-K-26 1/8" , 4-6 DONER DIRSEK 3

K-27 BSC -K-27 1/8" , 4-6 DISI DUZ RAKOR 2

BASIM: A - 04.03.2020

BASIC




JISvd

120T10°€0 - V - INISV¢

T-1:19PRS

I

4!

(w¢'s) NSOTAVI [VLTOA VONVIV.L

€l

(wg ) NS0TV VNV TIVIJOL

Cl

(w¢'y) NINNLIOH VAOIZOL

I

(w¢9-v) NINNLIOH VAVH IDINIAIV A

01

(wz‘8-9) NINNIYOH VAVH ISIFdd VAOd

('ZHOS / A0TT) 1LAYOS ANAT1SHd ZVHID

IS [VLTOA VONVEV.L

(9-%) IS VAVH IDNIQAV A

(8-9) IS 1SI99A VAO4

| o] >0 |

(8-9) ISIIID VAVH VNV

MOLYAINE

ISVONVAVL VAOL ZOL TANNVIN DISVd

AN on | <

IZVHID VAO4d ZOL1 DISVd

VNV IOV

o

ISVINAS LINVIOVE ISALINQ
VAO4 ZOL JISVd

o g (M




() INE

BASIC TOZ BOYA CIHAZI
ON GORUNUSU

NO STOK NO PARCA ADI ADET
1 BSC -C -1 POWER BUTONU 1
2 BSC-C-=2 MANOMETRE ( 4 Bar.) 1
3 BSC-C-3 MANOMETRE ( 2,5 Bar. ) 1
4 BSC - C -4 1/4" HAVA REGULATORU ( SISESIZ ) 2
5 BSC-C-5 TABANCA TETIKLEME LAMBASI 1
6 BSC - C -6 DIiJiTAL GOSTERGE 1
7 BSC-C-7 POTANSIYOMETRE KAFASI 1
8 BSC-C-8 BASIC CIHAZ KUTUSU 1
BASIM: A - 03.04.2021 -9- BASIC




@) INE

BASIC TOZ BOYA CIHAZI
ARKA GORUNUSU

17
NO STOK NO PARCA ADI ADET
9 BSC-C-9 TABANCA SOKETI ( ERKEK ) 1
10 BSC-C-10 TOPRAKLAMA SOMUNU 1
11 BSC-C-11 CAM SIGORTA (3A.) 1
12 BSC-C-12 CIHAZ BESLEME SOKETI 1
13 BSC-C-13 YARDIMCI HAVA CIKISI ( 1/8",4-6 DUZ ERKEK RAKOR ) 1
14 BSC-C-14 BOYA DEBISI CIKISI ( 1/8",6-8 DUZ ERKEK RAKOR ) 1
15 BSC-C-15 ANA HAVA GIRISI ( 1/4" 6-8 DiSI RAKOR ) 1
16 BSC-C-16 SOGUTUCU 1
17 BSC-C-17 ANA ELEKTRIK KABLOSU ( 220V /50Hz. ) 3m. 1

BASIM: A - 03.04.2021

-10-

BASIC




@) INE

BASIC TOZ BOYA CIHAZI
IC GORUNUSU

NO STOK NO PARCA ADI ADET
18 BSC-C-18 ANA BESLEME TRAFOSU 1
19 BSC-C-19 ELEKTRONIK KART 1
20 BSC-C-20 1/4" , 6-8 DONER DiRSEK 2
21 BSC-C-21 1/4" , 4-6 DONER DIRSEK 2
22 BSC-C-22 1/8", 4-6 DONER DiRSEK 2
23 BSC-C-23 1/8", 4-6 DiSI DUZ RAKOR 4
24 BSC-C-24 1/4" , 6-8 "Y" BAGLANTI 1
25 BSC-C-25 SELENOID VALF ( 24 DC BOBINLI ) 1
26 BSC - C-26 CIHAZ POTANSIYOMETRESI 1

BASIM: A - 03.04.2021

-11-

BASIC




@) INE

BASIC TOZ BOYA CIHAZI
PNOMATIK BAGLANTI SEMASI

max :5 Bar .’,\: O*
o o
28 28
29
27 -
©
4 BAR 2,5 BAR
NO STOK NO PARCA ADI ADET
27 BSC -C-27 6-8 HORTUM -
28 BSC -C-28 4-6 HORTUM -
29 BSC-C-29 4-6 CEK VALF 2

BASIM: A - 03.04.2021

_12-

BASIC




(iNE

L

BASIC

TOZ BOYA CIHAZI ELEKTRIK BAGLANTISI

220 V/50Hz

SOGUTUCU

(3A) E

C|E|B A|0|l

NBr

ESFA GMEGA

POWER

CEB AOI

CIKIS
VOLTAIJI
AYAR

TRIMPOTU

o =~

ColC=c]] ©

FUSE 321

O;

o [ ] o

KART

12]3[4

1]2[34

23]«

DIiJITAL
GOSTERGE

i

POTANSiYOMETRE

#

max :5 Bar
O o
YALF
11
[
1
[~ DIJITAL
AYAR
TRIMPOTU

BASIM: A - 03.04.2021

-13-

BASIC




L

KiNE

BASIC

TOZ BOYA TABANCASI MONTAJ SEMASI

T-1

NO STOK NO PARCA ADI ADE'
! T-1 BSC-T-1 KAFA SOMUNU 1
T-2 BSC-T-2 VORTEX KAFA 1
T3 BSC-T-3 FLAT KAFA 1
T-4 BSC-T-4 TABANCA GOVDESI 1
T-5 BSC-T-5 GOVDE iC BORU 1
T.6 | BSC-T-6 |DIRSEK !
T-7 BSC-T-7 YUKSEK VOLTAJ KASKADI 1
T8 BSC-T-8 KASKAD LASTIGI 1
T-9 BSC-T-9 TETIK 1
T-10 BSC-T-10 YAY 1
T-11 BSC-T-11 GOVDE PARCASI 1
T-12 BSC-T-12 M3x6 mm VIDA 1
T-13 BSC-T-13 | MiCRO SWITCH BAG. PARCASI 1
T-14 BSC-T-14 MICRO SWITCH 1
T-15 BSC-T-15 | ARKA KAPAK 1
T-16 BSC-T-16 M3x25 mm VIDA 3
T-17 BSC-T-17 | KABZE 1
T-18 BSC-T-18 | HORTUM TUTUCU 1
T-19 BSC-T-19 | MANUEL DIS MARPUC 1
T-20 BSC-T-20 | KABLO BAGLANTI SOKETI 1
BASIM: A - 03.04.2021 -14- BASIC




L

KiNE

ENJEKTOR GRUBU

E-9

E-8

E-7

e

NO STOK NO PARCA ADI ADET
E M-BLT-1 ENJEKTOR GRUBU ( KOMPLE ) 1
E-1 M-EBLT-1 ENJEKTOR SOMUN 1
E-2 M - EBLT -2 ENJEKTOR HORTUM TUTUCU 1
E-3 M-EBLT-3 HORTUM TUTUCU O - RING 2
E-4 M - EBLT - 4 ENJEKTOR BURCU ( TEFLON ) 1 *
E-5 M -EBLT -5 ENJEKTOR GOVDESI 1
E-6 M -EBLT -6 ENJEKTOR GOVDESI O - RING - 1 2
E-7 M - EBLT -7 ENJEKTOR GOVDESI O - RING - 2 1
E-8 M-EBLT-8 YARDIMCI HAVA HORTUM TUTUCU REKOR (4-6)| 1
E-9 M -EBLT -9 ANA HAVA HORTUM TUTUCU REKOR ( 6 - 8) 1
* Miisterilerimizin Stok ta Bulundurmasi Gereken Parcalar.
BASIM: A - 03.04.2021 -15- BASIC




@) INE

35Lt. TOZ BOYA DEPOSU

NO | STOK NO PARCA ADI
D-1| BsCc-D-1 DEPO GOVDESI D-6
D-2 | Bsc-D-2 DEPO KABARTMA HAVASI (1/8" 4-6 DONER DIiRSEK )
D-3 BSC-D-3 TUTAMAK
D4 | BSC-D-4 M6 x 15 mm YSB CIVATA
D-5| BSC-D-5 | GERGI MANDALI
D-6| BSC-D-6 | Md4x 10 mm YSB CIVATA D-2
D-7| BSC-D-7 DEPO KABARTMA TABANI
D-8 | BSC-D-8 DEPO ALT TABAN CERCEVESI D-4
D9 | Bsc-D-9 M5 x 20 mm YSB CIVATA
D-10| BSC-D-10 DEPO UST KAPAK
D-11| Bsc-p-11 | DEPO GOZETLEME KAPAGI 1
D-12| Bsc-D-12 | PVC ENJEKTOR EMiS BORUSU ( 920mm ) 1
D-13| BSC-D-13 | ENJEKTOR YUVASI 1
D-14| BsCc-D-14 | ENJEKTOR YUVA SIKMA SOMUNU 3
D-15| BSC-D-15 | M4 x 25 mm YSB CIVATA 1
D-16| Bsc-D-16 M4 SOMUN 1
D-17| Bsc-p-17 | TOPRAKLAMA SOMUNU 1
D-18| BSC-D-18 KARE MENTESE 2
D-19| Bsc-p-19 | DEPO KiLiDi 1
D-20| Bsc-D-20 M6 SOMUN 6
D-21| Bsc-p-21 | DEPO TAHLIYE 1
BASIM: A - 03.04.2021 -16- BASIC




® Pz

L

iNE

BASIC
PNOMATIK BAGLANTI SEMASI

ANA HAVA GIRiSI

SEKIL : 1-3

BASIM: A - 03.04.2021

-17-

BASIC




L

INE

ARIZA

Ana salter agildiginda djjital yanmiyor.

Tabanca tetigine basildiginda dijital voltaj
gostermiyor.

Tabanca Tetigine basildiginda dijital volta;j
var fakat hava manometrelerinde yiikselme
yok.

Tabanca tetigine basildiginda iinite tizerinde
voltaj gosteriyor,manometreler ylikseliyor
ama Toz Boya gelmiyor.

Toz Boya deposunun i¢inde Toz Boya
kaynamuiyor.

Tabanca tetige basmadan siirekli boya atiyor.

Tabanca ara sira kullaniciy1 kullanim
sirasinda statik olarak garpiyor.

MUHTEMEL NEDENLER VE ONARIM

-Unite arkasindaki sigortay1 kontrol ediniz.
-Ana cereyan prizinde cereyan var mi diye
kontrol ediniz.

-Toz Boya tabancasinin kablo fislerini
kontrol ediniz.

- 3A sigortayi1 kontrol ediniz.

-Ariza devam ediyor ise servisimizi arayiniz.

-Magnet bobinin iinite igersinde fisi ¢ikmig
olabilir.

-Elektronik kartta ariza vardir,servisimizi
arayiniz.

-Enjektor takili olmayabilir.

-Enjektor emis borusu tikali olabilir.

-Depoda Toz Boya olmayabilir.

-Depoda Toz Boya kaynamiyordur.

-Enjektor ¢ikisinda tabanca hortumu veya
tabancanin i¢i tikanmustir.

-Depo hava regiilatoriinii kontrol edin.
-Depoda hava hortumu kirik olabilir.
-Kabartma tabani tikali olabilir.

-Tetik takili kalmis olabilir,hava tutunuz.
-Magnet bobin a¢ik kalmis olabilir,servisimi-
Z1 arayniz.

-Toprakli prizi kontrol ediniz.

-Unitenin topraklama kablosunu kontrol edin.

-Boyama sirasinda malzeme askilarini
temizleyiniz.

BASIM : A -03.04.2021

BASIC




@) INE

GARANTI KAPSAMI DISINDAKI
HUSUSLAR

Kullanmis oldugunuz BASIC Toz Boya Cihazinda kullanilan malzemelerin %80 i
yurtdisindan gelmektedir.

Firmamizda montaj1 ve kalite kontrolii yapilip,calisir vaziyette tarafimizdan teslim
edilmistir.

Cihazimiz imalat hatalarina kars1 2 yi1l garantili olup,asman ve kirilan parcalar garanti
kapsami digindadr.

Miisterilerimize daha saglikli Teknik Servis ve yedek parga hizmeti verebilmek icin
asagidaki hususlara dikkat edilmesi rica olunur.

GARANTI DISI HALLER

e Toz Boya iinitesi devrildiginde ve darbe seklinde hasar tespit edilir ise,

e Elektrik prizine elektrik gelmiyor ise,

e Toz Boya iinitesinin sigortasi atmis ise,(uyarilmasina ragmen kontrolii yapilmamais ise)
e Unitenin hava giris regiilatoriiniin hava basinc diisiik ise,(nominal 5 B.)

e Tabancanin kablosu soket ten kopuk ise,

e Fabrikanizda elektrik geriliminin min.200V. max.230V. smirlarim disinda ise,

Toz Boya Unitesinde ve tabancada asir1 kirlilik tespit edilir ise,

Enjektoriin iginde pislik ve tikanma tespit edilir ise,

Toz Boya deposunun kaynatmasi yetersiz ise,(min.0,5 B.)

Toz Boya enjektor emis borusunun yerinden ¢iktigi tespit edilir ise,

Metalik boyada tabancadaki nem ve kirlilikten boya tabancasi yiiklemeyi tam yapmiyor

ise,

e Topraklamadan dolay1 problem yasaniyor ise,

e Unite icindeki selenoid valfin ar1zasinda yag ve su tespit edilir ise,

e Yanlis askilama dan dolay1 kaynaklanan hata sonucu malzeme boyanamiyorsa ve servis
talep edildi ise,

e Tabanca gdvdesi lizerine yabanci malzeme mevcut oldugunda (bant,tel,metal kanca v.b.)

2 yillik garanti siiresi i¢inde yukarda ki haller garanti kapsami dis1 olup ticrete tabii tutulur.

NOT: Tarafimizdan,firma personeline 1 defaya mahsus egitim verilir. 2. Egitim talebi licrete
tabii tutulur.

Iyi galismalar dileklerimizle,

) INE

BASIM : A —-03.04.2021 -19- BASIC






